

05.02.2016 г. Осторожно - огонь!

Обеспечение личной безопасности и сохранение здоровья – одна из важнейших сторон практических интересов человечества с древних времен и до наших дней. Привитие детям навыков осторожного обращения с огнем и безусловного выполнения правил пожарной безопасности – одна из важнейших задач, которые ставят перед собой воспитатели подготовительной группы № 7 «Колосок».

5 февраля 2016 г. воспитатель группы Муштаева А.М. вместе с детьми решили посвятить день теме "Огонь - друг и враг человека". В течение дня вместе с воспитанниками выясняли, почему огонь, один из главных помощников человека, может превратиться в злейшего врага, как правильно обращаться с огнем, как поступить при возникновении пожара. Совместный поиск решений и обыгрывание ситуаций помогло детям усвоить, что пожар – это большая беда, результат неправильного поведения людей.





